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Metodický list - výstižný popis způsobu 

použití DUM 

Pracovní list na procvičování  nebo zjištění 

vědomostí 

Použití: - vytisknout pro každého žáka 

- pustit na počítači a žáci jednotlivě 

doplňují 

- přes interaktivní tabuli – žáci doplňují 

společně  

 

 

 

 

 



PROCVIČUJEME 

1. SEČTI PÍSEMNĚ: 
 

25 036 +  8 960 + 158 621 = 

      745 +  7 450 +  74 500 = 

  3 210 + 41 872 + 518 326 = 

 

2. ODČÍTEJ PÍSEMNĚ: 
 

698 023 – 56 986 = 

421 056 -    1 280 = 

261 382 -  12 896 = 

 

3. VYPOČÍTEJ: 
 

( 340 + 660) . 7 = 

2650 . 2 – 1 650 . 3  = 

81 593 – 153 . 2 = 

 

 

4. VYPOČÍTEJ: 
 

44 : 6  =                                                                                    30 : 4 = 

75 : 8 =                                                                                     10 : 3 = 

55 : 9 =                                                                                     15 : 7 = 

26 : 2 =                                                                                     44 : 5 = 

 

5. VYPOČÍTEJ  A PROVEĎ ZKOUŠKU: 
 

405 861 : 7 = 

 

 

 



 

6. VYPOČÍTEJ: 
 

12 871                                            57 024                                            6 082 

    .  32                                            .       19                                             .    57 
________                                    ________                                ______________          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



      ŘEŠENÍ: 
 
1. SEČTI PÍSEMNĚ:    3 BODY 

 
25 036 +  8 960 + 158 621 = 192 617 
      745 +  7 450 +  74 500 =   82 695 
  3 210 + 41 872 + 518 326 = 563 408 
 

2. ODČÍTEJ PÍSEMNĚ:  3 BODY 
 
698 023 – 56 986 = 641 037 
421 056 -    1 280 = 419 776 
261 382 -  12 896 = 248 486 

 
3. VYPOČÍTEJ:   3 BODY 
 
( 340 + 660) . 7    = 7 000 
2650 . 2 – 1 650 . 3 = 350 
81 593 – 153 . 2 = 81 287 
 
 

4. VYPOČÍTEJ:    8 BODŮ 
 
 
44 : 6  =   7(zb. 2)                                                                               30 : 4  =   7 (zb. 2) 
75 : 8  =  9 (zb. 3)                                                                               10 : 3  =  3 (zb. 1) 
55 : 9  =  6 (zb. 1)                                                                                15 : 7  =   2 (zb. 1) 
26 : 2  =   13                                                                                         44 : 5 =  8 ( zb. 4) 
 

5. VYPOČÍTEJ:   2 BODY 
 
405 861 : 7 = 57 980 (zb. 1) 
  55 
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6. VYPOČÍTEJ:  3 BODY 

 
12 871                                            57 024                                            6 082 
    .  32                                            .       19                                             .    57 
________                                    ________                                ______________          
 25 742                                     513 216                                               42 574 

              386 13                                       570 24                                               304 10 
-----------------------                             -----------------------                              ------------------------- 
             411 872                                   1 083 456                                            346 674 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          

HODNOCENÍ – POČET BODŮ: 

1:  21 – 19  

2:  18 – 15  

3:  14 –   9  

4:    8 –   5  

5:    4 –   0  


